

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию «Педагогическое образование в г. Красноярске во второй половине XIX – начале XX вв.» магистранта 2 курса программы подготовки «Педагогическое образование. Управление и педагогика в среднем и высшем профессиональном образовании»
Беляк Дарьи Николаевны

Во все времена школа отражала жизнь общества, была показателем культуры и благополучия народа, поэтому изучение и анализ общественной педагогической мысли, истории образования в стране является важным условием современных поисков актуальных идей с целью совершенствования народного образования. Российская школа всегда несла в себе своеобразный генетический код общества: все лучшее, что имело место в российской действительности всех лет, исходило из школы.

Работа Беляк Д. Н. обращает внимание исполнением: добротность, глубина, научность анализа проблемы. Правильно представлен методологический аппарат - объект, предмет, цель исследования. Структура работы соответствует решению поставленных задач. Представленные историко-педагогические и архивные источники позволяют судить о достаточной фактической и аналитической базе исследования.

Автором предпринята попытка отразить историческую справедливость в отношении положительного опыта педагогических учебных заведений г. Красноярска означенного периода, раскрыть признаки позитивных и негативных изменений в организации учебно-воспитательного процесса, выявить и проанализировать основные направления совершенствования форм, методов, средств учебно-воспитательной работы педагогических учебных заведений города.

Автор свободно оперирует понятиями в русле своего исследования - это позволяет придать работе характер добротного научного исследования.

Обширная и разнообразная источниковая база в сочетании с использованием комплекса методов, адекватных цели и задачам исследования обеспечивают достоверность, обоснованность результатов исследования.

В данной работе интегрированы знания различных научных дисциплин, что усиливает доказательность в решении задач, поставленных в ней. Работа написана хорошим литературным языком и стилем.

Хочу пожелать автору писать в русле темы, не отвлекаясь на постороннее, лучше соразмерять по объему и содержанию структурные элементы своей работы.

Считаю, что магистерская диссертация Беляк Д. Н. представляет собой вполне законченное и самостоятельное исследование, имеющее научную и практическую значимость, отвечает основным требованиям, предъявляемым к работам такого вида, и заслуживает высокой оценки.

Рецензент:

доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики
КГПУ им. В. П. Астафьева



Н. Ценюга



Подпись Н. Ценюга заверю

Начальник общего отдела Г.И. Месякина

КГПУ им. В.П. Астафьева